H2331 2025 MEKH hatéarozat szerinti csatlakozasi diiak mértéke a 2025/2026-0s gazévre vonatkozéan.

I 6 é torténd as soran a BEKAPCSOLAS és az Egq a a kérében 1évé FEJLESZTES esetén alkalmazhaté csatlakozasi dij mértéke
a) as esetén
aa) 4m’/h-ia: 300 000 Ft
ab) 4m*/h-nal nagyobb-20 m*/h-nal| 300000Ft+ 10 000 Ft/(m?/h)*(k-4
nem naagvobb (Ft): m>/h)

460 000+2 465 Ft/(m*/h)*(k-20
ac) 20 m*/h-nél naavobb (Ft): m>/h)
b) I. tipusi feilesztés:
ba) 4m’/h-ia: 370 000 Ft
bb) 4m?/h-nal nagyobb-20 m*/h-nal| 370000+12 813 Ft/(m’/h)* (k-4
nem naavobb : m®/h)

575 015 +4253 Ft/(m>/h)*(k-20
bc) 20 m*/h-nal naavobb : m*/h)
b) II. tipusa fei és (ha a beruhazas & 740 000 Ft felett van):
ba) 4m’/h-ia: Bi-370 000
bb) 4m’/h-nél nagyobb-20 m*/h-nél Bi-(370 000 Ft+12 813
nem naavobb : Ft/(m’/h)*(k-4 m*/h))

Bi-(575 015 Ft+4 253 Ft/(m*/h)*(k-

bc) 20 m*/h-nal naavobb : 20 m’/h))
II. 6 é torténd as soran az a asra NEM j kdrében torténd FEJLESZTES esetén a a é

Csatlakozasi dij szamitasa:

F=[(TK1+ECS1+UK1)/m1+ID1~(TKO+ECSO+UK0)/m01+m1 ,ha a kifejezés értéke nagyobb, mint 0.

Egyéb esetben a csatlakozasi dij 0 (F=0).

A felhaszndloktdl szedhetd csatlakozasi dii maximuma: Fmax = B

ahol:

F = Az adott beruhazéshoz kiszamitott osszesen csatlakozasi dii, forint.

B = A beruhdzas soran a Sztv. szerint aktivélhatd eszkdzérték, kivéve a felhasznalonal beszerelt vagy beszerelendd fogyasztasmérd berendezés és nyomasszabalyozd Sztv. szerint aktivalhaté eszkdzértékét és beszerelési kdltséqgét, forint.
TK1 = A beruhdzasra értékesitési kategéridnként szamitott tékekéltséq.

TKO = Az adott értékesitési kategdridra vonatkozo, elosztési dijban elismert tokekoltséq.

ECS1 = A beruhazasra értékesitési kateadrianként szamitott értékcsdkkenés.

ECSO0 = Az adott értékesitési kategdridra vonatkozd, elosztasi dijban elismert értékcsokkenés.

UK1 = A beruhazasra értékesitési kateqéridnként szamitott izemeltetési kdltséa.

UKO= Az adott értékesitési kategoriara vonatkozo, elosztasi dijban elismert izemeltetési koltség.

m1 = Varhaté elosztott mennyiséq.

mO = A rendszerhasznalati dijak szamitédsanal figyelembe vett, tarifa kategériankénti elosztott mennyiséq.
ID1 = Id6ténvezd. id6szakos felhasznaldk esetében 0.32: minden eavéb esetben 1.00

Beruhazas kéltsége (Ft): I 1923 170]
Ecs: I 2.22%]|

Hosszatavi WACC: | 9.12%

OPUS TIGAZ 20-100 m*/h | 100-500 m*/h| >500 m’/h
ECSO MFt 442 437 596
TKO MFt 253 250 341
UKo MFt 521 515 702
mo Mm? 154 218 503
ECs1 Ft 115 602 413 257 2014 082
TK1 Ft 217 116 387 454 1303 553
K1 Ft 125 855 441 228 2553 830
m1 m? 25 320 185 095 1 666 457
F (NSZ) [ Ft | 257 994 | 222 474 | 447 925
F (SZ) | Ft | 1232463 | 2861595 | 12924789
III. 6 é torténd csat as soran a KAPACITASNOVELES és RAKAPCSOLAS esetén alkalmazhaté dijak mértéke

A kapacitasnévelés diia
100 m?/h-nal nem nagyobb

ér itési kateadriaban 39 089 Ft
100 m>/h-nal nagyobb értékesitési
kateadridban 78 178 Ft

A rakapcsolas dija 24 995 Ft




